

微美文

谢谢某人，勾引我老公

俗话说的好，再好的鱼肉吃多了，也还是想尝尝大白菜的味道；再好的老婆处久了，也还是想知道别的女人的风韵。

所以，如果你下了决心勾引我老公，而我老公也上钩了，我一点也不觉得奇怪……

我正专心地看电视，他突然说：“我们离婚吧。”他很严肃，不像是跟我开玩笑。

浮上我脑海的第一个念头是：他肯定炒股亏大了，或者是得了绝症，怕连累我。我坚决地摇头，油然而生一股要跟他共患难的豪情。

但他的第二句话将我打入地狱：“我爱上别人了，对不起。”

“什么时候？”我努力沉住气。“半年了，是旅行认识的，她是导游，很单纯，人又热情。”也许意识到自己赞美的词语用的过多，他刹住了，愧疚地看着我。

“有多爱？”

“十分爱。”

我没有再问下去，问得太细只会让自己伤得更深，不如给自己留点颜面。回忆跟他在一起的日子，我们很幸福。可是，既然人家已经喜新厌旧，我干嘛死不放手呢？我长长吐了一口气：“一切就按你的意思办吧。有人能将你这个祸害从我身边领走，我真是感激不尽。”

他惊讶地看着我，他知道我并不是一个心胸豁达的女人。

“其实我对你也有审美疲劳。”你把我看的轻如鸿毛，就别指望自己还是我心中的泰山。

他深感愧疚，决定把家里的一切留给我和孩子。离婚前，他约我一起吃饭。几杯酒下肚，他的话多了起来。他说，他希望得到我的祝福，他还主动说起那个女孩，她朝气蓬勃，跟她在一起，他有被点燃的感觉。

想起自己曾经也年轻漂亮、朝气蓬勃，也曾经那样吸引他，我与那个，只是隔了十年的光阴，却被明显贴上了旧爱与新欢的标签。

“她很天真，一点小事也能让她感到满足，跟她去购物，抽奖得了一块香皂；带她去吃北京饺子；送她一块20元的电子表；给她买一个土渣儿饼，她都会欣喜若狂。跟她在一起，我很放松，我可以抽烟抽的屋子里一股烟味，我可以玩通宵麻将，跟朋友拼酒……”他陶醉在自己的幸福里，满眼的温柔。

而我，像所有的黄脸婆一样，精打细算，过问他每一笔开销，买双袜子都要货比三家。我不许他抽烟，禁止他喝酒，更反对他吆三喝四的赌博。

“和她在一起，我感觉心跳加速，干什么都充满力量。”他显然已有几分醉意。

我打断他：“从此以后，我不再是你的黄脸婆，不再是你不用支付工资的佣人。我可以节省为你

熨衣服配领带的时间，来打扮自己；我可以节省下为你买衣物的钱，给自己挑几件拿得出手的时装；我可以不用绞尽脑汁地搜索鱼的N种做法，不用讨好你的胃，想吃饭我就做，不想做饭，我可以带女儿去吃快餐；我可以不再担心你抽烟伤了肺，喝酒伤了肝；我不用再为你洗吐

的一塌糊涂的被单；不用在你醉了酒，睡在街边某个角落时，一边哭一边满大街的寻找；我可以不用再操心你老家的亲戚今天谁做寿，明天谁娶媳妇，不用再每个月给你爸妈寄生活费；不用每年跟你坐半天的车，提着大包小包走十多里山路，只为陪你父母吃顿年夜饭……是啊，离婚，真是太好了！”说完这些，我泪如泉涌，而他则愣愣的看着我。我一直都表现得很冷静，可是，一点酒精就把我的内心出卖了。三十多岁的女人，谁不在乎自己经营多年的婚姻？

我又笑起来：“离吧，离了看你得意多久，你十分爱她是吧？她也十分爱你是吧？走到一起后，一起生活几年，看你还会不会见到她就心跳加速？她现在能给你的都是十年前我给过你的，你就折腾去吧！等你折腾够了就会发现，你只是把我们走过的路又重复走了一遍而已。”



“你醉了？”他有些紧张地看着我。

“我没有天真单纯过吗？我没有年轻美丽过吗？我把你送的一只铜戒指、一本书、一枚书签视若珍宝，冒着严寒为你织手套……我也十分爱过，可是走进婚姻，女人的角色就复杂了，在爱的同时，有了很多责任。她不可能再十分专注的爱一个人；她要从这十分爱中分出一分爱公公婆婆；还要从中分出一分来爱自己的父母；还要从中分一分来爱自己……十分的爱经过婚姻的洗礼，就只剩下了七分。当另一份十分的爱袭击她的幸福时，她就无以抵挡！”

最终，我们没有离婚，他改变了主意。他说我清醒的时候没有醉酒的时候理智，也没有醉酒的时候聪明。

谢谢某人，勾引我老公；

谢谢某人，洒脱，解脱。
(感谢今日女报微粉“KK”推荐分享)

微调查 调查有礼， 小编等你吐槽啦！

亲们，不知不觉今日女报微信已陪伴你走过了半年多时间，在2013年的最后一天，请你给我们打个分吧！

不管你是想拍砖还是想点赞，小编都hold得住，只要你不离不弃！明年的微信，需要亲们的支持，谢谢亲爱的你！

请在工作学习之余抽出一点时间，拿起手机扫描下方二维码，动手指在调查问卷上圈一下ABC，让我们一起把今日女报微信做得更好！当然，问卷不是白做的，小编为大家准备了贴心小礼物——由北京读品联合文化传媒有限公司提供的《妈妈教科书》，教你从孩子的一举一动着手，打破教育僵局，帮你教出勇敢、机灵、敏锐又具有生存竞争力的好孩子！还请亲们在问卷里留下微信号或手机号，方便小编和你联系哦！



有奖调查

湖南电台新闻频道



温暖2014 把爱带回家

报名热线：0731-85547738

活动说明：即日起在工作日期间，拨打报名热线，获得免费搭乘顺风车回家过年的机会

如果您给家人买了礼物，湖南电台和湖南福彩也将帮您把爱寄回家

返乡日期：2014年1月23日小年当天，“把爱带回家”活动将带报名听众免费回家

